

EDITAL Nº116, DE 06 DE SETEMBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 94, DE 16 DE AGOSTO DE 2024

IFPR – CAMPUS BARRACÃO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ACESSO EM

CURSO DE EXTENSÃO “Educação Bilíngue de Surdos: especificidades da prática pedagógica bilíngue e bicultural” - 2024

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS CAPANEMA E DO CAMPUS AVANÇADO BARRACÃO DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições regimentais, por meio da Portaria nº 227, de 9 de fevereiro de 2024, publicada no D.O.U. em 14 de fevereiro de 2024, seção 2, página 23, torna público a **RETIFICAÇÃO** do edital do Processo Seletivo Simplificado para ingresso de **CURSISTAS** no **CURSO DE EXTENSÃO “Educação Bilíngue de Surdos: especificidades da prática pedagógica bilíngue e bicultural”**, turma 2024, conforme processo SEI nº 23411.013065/2024-64, na **modalidade presencial (24h) e carga horária a distância - EAD (66h)** num total de 90h, com início no segundo semestre de 2024.

Art. 1º Retificar o Edital nº 94, de 16 de agosto de 2024, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico, em 16/08/2024.

Onde se lê:

1.5 O curso será ofertado no **período de setembro a dezembro de 2024**, conforme Cronograma do Curso descrito no **ANEXO I** deste edital.

Leia-se:

1.5 O curso será ofertado no **período de outubro a dezembro de 2024**, conforme Cronograma do Curso descrito no **ANEXO I** deste edital.

Onde se lê:

2.1 As inscrições serão realizadas por meio deste formulário eletrônico específico (<https://forms.gle/k5r8v4WfnZMNs2ne8>), disponível também no endereço eletrônico <<https://ifpr.edu.br/barracao/>>, no período de **19 de agosto até as 23h59min do dia 06 de setembro de 2024**.

Leia-se:

2.1 As inscrições serão realizadas por meio deste formulário eletrônico específico (<https://forms.gle/k5r8v4WfnZMNs2ne8>), disponível também no endereço eletrônico

<<https://ifpr.edu.br/barracao/>>, no período de 19 de agosto até as 23h55min do dia 23 de setembro de 2024.

Art. 2º O item 3 do Edital nº 94, de 16 de agosto de 2024, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico, em 16/08/2024, **que trata do Cronograma, passará a vigorar da seguinte forma:**

3. CRONOGRAMA

| ETAPA | PERÍODO | LOCAL |
|------------------------------|---|---|
| Inscrições | 19/08/2024 até as 23h59min de 06/09/2024 até as 23h55min de 23/09/2024 | Formulário Eletrônico: https://forms.gle/k5r8v4WfnZMNs2ne8 |
| Publicação dos Inscritos | 09/09/2024 25/09/2024 | Site IFPR - Campus Barracão: < https://ifpr.edu.br/barracao/ > |
| Confirmação de Matrícula | 10/09/2024 a 12/09/2024 26/09/2024 a 30/09/2024 | Conforme orientações na publicação dos Inscritos |
| Aula inaugural | Data a ser divulgada pela coordenação do curso | Transmissão Youtube |
| Período de execução do curso | 16 de setembro de 2024 a 04 de dezembro de 2024 02 de outubro de 2024 a 11 de dezembro de 2024 | Conforme orientações a serem enviadas no momento da matrícula |

Art. 3º O Anexo I do Edital nº 94, de 16 de agosto de 2024, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico, em 16/08/2024, **que trata do Cronograma do Curso, passará a vigorar da seguinte forma:**

ANEXO I - CRONOGRAMA DO CURSO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 94/2024/IFPR

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ACESSO EM

CURSO DE EXTENSÃO “EDUCAÇÃO BILÍNGUE DE SURDOS: ESPECIFICIDADES DA PRÁTICA PEDAGÓGICA BILÍNGUE E BICULTURAL” - 2024

CRONOGRAMA DO CURSO

| 1º MÓDULO | | |
|--|---|--|
| 32H – 02/10/2024 A 25/10/2024 | | |
| SEMANA | QUARTA-FEIRA | SEXTA-FEIRA |
| 1ª semana* (02/10/24 a 04/10/24) | PRESENCIAL - 4h 18h30 às 22h30 | EAD - 4h 18h30 às 22h30 |
| | EXCEPCIONALMENTE 02/10/2024 QUARTA-FEIRA | EXCEPCIONALMENTE 04/10/2024 SEXTA-FEIRA |
| | | |
| SEMANA | SEGUNDA-FEIRA | QUARTA-FEIRA |
| 2ª semana (07/10/24 a 11/10/24) | EAD - 4h 18h30 às 22h30 | EAD - 4h 18h30 às 22h30 |
| | 07/10/2024 | 09/10/2024 |
| | | |
| SEMANA | SEGUNDA-FEIRA | QUARTA-FEIRA |
| 3ª semana (14/10/24 a 18/10/24) | PRESENCIAL - 4h 18h30 às 22h30 | EAD - 4h 18h30 às 22h30 |
| | 14/10/2024 | 16/10/2024 |
| | | |
| SEMANA | SEGUNDA-FEIRA | QUARTA-FEIRA |
| 4ª semana (21/10/24 a 25/10/24) | EAD - 4h 18h30 às 22h30 | EAD - 4h 18h30 às 22h30 |
| | 21/10/2024 | 23/10/2024 |
| | | |
| TOTAL do 1º Módulo | 16 horas | |
| | 8h presenciais | 8h EAD |
| | | |
| | | |
| 2º MÓDULO | | |
| 32H – 28/10/2024 A 22/11/2024 | | |
| SEMANA | SEGUNDA-FEIRA | QUARTA-FEIRA |
| 1ª semana (28/10/24 a 01/11/24) | PRESENCIAL - 4h 18h30 às 22h30 | EAD - 4h 18h30 às 22h30 |
| | 28/10/2024 | 30/10/2024 |

| SEMANA | SEGUNDA-FEIRA | QUARTA-FEIRA |
|--|--|---|
| 2ª semana (04/11/24 a 08/11/24) | EAD - 4h 18h30 às 22h30 | EAD - 4h 18h30 às 22h30 |
| | 04/11/2024 | 06/11/2024 |
| SEMANA | SEGUNDA-FEIRA | QUARTA-FEIRA |
| 3ª semana (11/11/24 a 15/11/24) | PRESENCIAL - 4h 18h30 às 22h30 | EAD - 4h 18h30 às 22h30 |
| | 11/11/2024 | 13/11/2024 |
| SEMANA | SEGUNDA-FEIRA | QUINTA-FEIRA |
| 4ª semana** (18/11/24 a 22/11/24) | EAD - 4h 18h30 às 22h30 | EAD - 4h 18h30 às 22h30 |
| | 18/11/2024 | EXCEPCIONALMENTE 21/11/2024 QUINTA-FEIRA Obs.: excepcionalmente será na <u>QUINTA-FEIRA</u> , devido ao feriado nacional do dia 20/11/24 (Dia Nacional de Zumbi e da Consciência Negra) |
| TOTAL do 2º módulo | 16 horas | 16 horas |
| | 8h presenciais | 8h EAD |
| 3º MÓDULO | | |
| 26H – 25/11/2024 A 11/12/2024 | | |
| SEMANA | SEGUNDA-FEIRA | QUARTA-FEIRA |
| 1ª semana (25/11/24 a 29/11/24) | PRESENCIAL - 4h 18h30 às 22h30 | EAD - 4h30 18h00 às 22h30 |
| | 25/11/2024 | 27/11/2024 |
| SEMANA | SEGUNDA-FEIRA | QUARTA-FEIRA |
| 2ª semana (02/12/24 a 06/12/24) | EAD - 4h30 18h00 às 22h30 | EAD - 4h30 18h00 às 22h30 |
| | 02/12/2024 | 04/12/2024 |
| SEMANA | SEGUNDA-FEIRA | QUARTA-FEIRA |
| 3ª semana*** (09/12/24 a 13/12/24) | EAD - 4h30 18h00 às 21h30 | PRESENCIAL - 4h 18h30 às 22h30 |
| | 09/12/2024 | 11/12/2024 |

| | | | | |
|-------------------------------|-----------------|-----------|-------------------|-----------|
| | | | | |
| TOTAL do 3º módulo | 13 horas | | 13 horas | |
| | 4h presenciais | 9h EAD | 4h presenciais | 9h EAD |

OBSERVAÇÃO

Em cada módulo haverá 2 (dois) encontros presenciais, que acontecerão a cada quinze dias nas segundas-feiras.

*Haverá exceção na 1º semana do 1º Módulo, pois a aula presencial acontecerá na quarta-feira e a aula EAD na sexta-feira.

**Haverá exceção na 4º semana do 2º Módulo, pois a aula EAD acontecerá na quinta-feira, devido ao feriado nacional do dia 20/11/2024 (Dia Nacional de Zumbi e da Consciência Negra).

***Haverá exceção na 3º semana do 3º Módulo, pois a última aula presencial acontecerá no último dia do curso, na quarta-feira (11/12/2024).

Art. 4º Mais informações poderão ser obtidas no endereço eletrônico <<https://ifpr.edu.br/barracao/>>, na Secretaria Acadêmica do IFPR - Campus Barracão/PR pelo e-mail: secretaria.barracao@ifpr.edu.br, ou ainda, pelo telefone (49) 3944-1600 (whatsapp) em dias úteis, das 08h30 às 12h15 e das 13h15 às 17h30.

Art. 5º Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Barracão/PR, datado e assinado digitalmente.

SILVANA LAZZAROTTO SCHMITT

Diretora Geral do Campus Capanema e do Campus Avançado Barracão/PR

Capanema, 06 de setembro de 2024.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **SILVANA LAZZAROTTO SCHMITT, DIRETOR(a)**, em 06/09/2024, às 15:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3161619** e o código CRC **3A65BEEE**.

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | CAPANEMA/DG/IFPR/CAPANEMA-DG/CAPANEMA
Rua Cariris nº 750, Capanema - PR | CEP CEP 85760-000 - Brasil